

Asimova Základňa a Slovenská republika.

Predikcia vývoja pobytu okupačných vojsk

- Redakce CZ24 News | 5. února 2022

Kto z Vás, Husákových detí, ale aj staršej a možno aj mladšej generácie, by nepoznal spisovateľa Isaaca Asimova,, jeho knihu Ja robot, knihy o robotovi Daneelovi R. Oliwavovi a Eliášovi Baleym, ako aj sériu s názvom Základňa.

Pre dnešok Vám pripomeniem v hrubých črtách maticu z knihy Základňa a to, ako von z tej našej situácie, v ktorej sa nachádza Slovenská republika dnes.

Galaktická ríša sa otriasala v základoch. Na planétku, prakticky bez zdrojov poslali vedcov, vytvárajú najväčšiu encyklopédiu všetkých znalostí Galaktickej ríše. No Dr. Harry Seldon vlastne zasial semienko nádeje, malý národ vedcov planétky Terminus, ktorý mal byť budúca nádej novej ríše a preklenutia obdobia chaosu vo vesmíre vypočítaného psychohistoriou na 30 000 rokov a jeho eventuálne skrátenie, len za 1000 rokov.

Taká bola situácia v knihe, paralela s dnešnými časmi, ehm, no veď poďme ďalej.

Terminus sa rozvíjal technologicky, nemal tam len montovne prístrojov, ale aj vedcov a zachoval si jadrovú elektrárňu, pokiaľ okolité planéty sa vracali späť ku fosílnym palivám, alebo iným zdrojom energie. No jedného dňa nastala na periférii Galaktickej ríše mela a bývalé prefektúry a planetárne systémy sa začali medzi sebou kľbčiť, zabíjať sa, ničiť si obchod, no planétka Terminus so všetkými udržiavala vzťahy a hlavne pomáhala im technologicky. Opravovala, radila, vyrábala a hlavne netrčala...

Naozaj sa Vám to nezdá povedomé? Vratane jedrových elektrární? Teda až na fakt, že Slovensko nemá (zatiaľ) Salvora Hardina, starostu Terminu, ale jedného veľkohubého predajcu vodky a miesto porúčeneckej rady Terminu, má Slovensko Fionu, Matelka, Šulina, Veronu, Kolíka a multitecka. Inak ich podobnosť s porúčeneckou radou Terminu je čisto náhodná tiež...No a čo sa stalo potom.

Jedného dňa na Terminus priletel veľvyslanec Anacreonského kráľovstva jeho excelencia Anselm haut Rodric, ktorý navrhol najskôr, že bude Anacreon ochraňovať planétku Terminus a samozrejme tam zriadi vojenskú základňu. A Terminus im bude platiť drahými kovmi a výrobkami. Ako Slovenská republika má platiť prevádzkovanie iných, ehm základní, sumou odhadovanou na 550 miliónov Eur za 11 rokov. Salvor Hardin sa svojho casu len usmial, či to chce pán veľvyslanec v zemiakoch alebo ovciach, keďže najcennejší kov Terminu bola oceľ...

Nakoniec dal Anacreon Terminu ultimátum 3 mesiace. Následne pristáli lode, prišli vojaci, zriadili základne.... Tu by príbeh skončil, nebyť jedného zaujímavého aspektu.

Anacreon bol len jeden z hegemónov v sektore, ďalšími boli Smyrno a Loris. Štvrtým bolo, v knihe veľmi málo spomínané kráľovstvo Konom-Daribow. A všetci vedeli, že Terminus má vedcov, má výrobné kapacity a je kľúčom ku sektoru. Preto 3 kráľovstvá prinútili Anacreon odísť z Terminu a Terminus sa stal neutrálnym a zároveň začal vytvárať najskôr náboženstvo a neskôr obchod s atómovými výrobkami, ktoré postupne dostali následne planéty, prijímateľov, do... Ale to, je už iný príbeh.

Základňa na Slovensku bude. Sily Spojených štátov tu budú a budú tu demonštrovať svoju

nadradenosť nad zvrchovanosťou a suverenitou Slovenskej republiky. Dočasne.

Našou, Slovenskou odpoveďou, bude musieť byť na vyriešenie tejto seldonovej krízy nasledovné:

- [SMER](#) pozval na protest pred NRSR všetkých vymenoval opozíciu vrátane Uhrikovcov. Milan, verím, že natihnutú ruku vezmes do svojej, náznaky [sú tu](#) a podľa mojich info bol na Vás protest oficiálne pozvaný aj SMER. Výborne obom.

- Všetci, čo chcú zmenu prídu na tento konkrétny protest pred NRSR. **A strany na to vyzvú, spojené do jednej informačnej línie.** Nie kvôli tým v NRSR, vo vláde Slovenskej republiky či rezidentke Čaputovej, ale kvôli....

- [Sergej Lavrov nám podal ruku](#) zaslal cez jeho excelenciu veľvyslanca RF nótu korčokovi, **ako mieni Vláda Slovenskej republiky dodržiavať dohodu z Astany s princípom nezvyšovania vlastnej bezpečnosti (tzv. obranná dohoda s SŠA) na úkor bezpečnosti iných štátov** (RF, Bieloruska a štátov ODKB, teda tých, čo zasiahli a pomohli stabilizovať Kazachstan)

- Ak **prejavia občania nevôľu nad Základnami SŠA, politici otvorene vyzvú na pomoc ine veľmoci a za týmto vyhlásením budú stáť ľudia**, napríklad aj petíciou na začiatok referenda, môže sa stať, že [Ruská federácia](#) a Čína upozornia na tento nezákonný stav a jeho netolerovanie SŠA a požiadajú SŠA o nápravu v medziach medzinárodných dohôd.

Ako starosta Terminu Salvor Hardin správne povedal v knihe, nech si priletia, nezostanú ani 6 mesiacov.

Matrica je postavená, vítam okupantov a chcem pripomenúť, že čas Vám beží bojs end gřls z jú es ej.

Jox

P.S. tu je kniha vo [formáte epub na stiahnutie](#) od neznámeho dobrodinca

[ZDROJ](#)